

重见光明！5个月宝宝成功移植角膜

手术线直径仅为发丝的十分之一，全部在显微镜下完成

5个月大的男婴小安(化名)右眼终于能看见东西了！“我们的孩子能像正常人一样玩耍了。”小安的奶奶激动得眼眶都红了。原来，小安出生时，就患有先天性眼角膜白斑。6月12日，南京市第一医院眼科王林农团队联合救治，为小安移植了一个男童捐赠的眼角膜，手术获得圆满成功。经过三天观察，目前小安的恢复处于正常状态。

通讯员 章琛
现代快报+/ZAKER南京记者 安莹

▶医生为小患者查看康复情况
通讯员 供图

异常：孩子出生时，右眼瞳孔上有块白斑

小安出生在安徽宣城。出生后，家人发现孩子的右眼和别人有所不同，瞳孔上明显有个白斑，对外界只有微弱的光感。正是这一层白色的东西，阻碍了孩子的视觉发育。经当地医院诊断，小安患有先天性右眼角膜白斑，右眼角膜浑浊，白斑大约8mm直径。医生告诉他们，只有角膜移植，才能恢复正常视力。

为给他治好眼睛，一家人带孩子踏上了求医之路。辗转多家医院，今年4月，他们来到南京市第一医院，找到眼科主任医师王林农。王主任对小安进行了详细检查。“像他这种先天性的白斑极其少见，手术风险高，我们曾经为两周岁的孩子做过角膜移植手术，但是为年龄如此小的婴儿手术，还有很多难以想象的困难。”王林农说。“没有光线的正常刺激，婴儿的视

男子杀害前妻，只因对方有新恋情

耿某失联了，她的女儿和弟弟报警求助。很快，南京警方将嫌疑人也就是耿某前夫金某抓获，金某交代了杀害前妻的过程。6月15日，南京市中级人民法院审理了此案，检方以故意杀人罪为由，对金某提起公诉，量刑建议为死刑。

现代快报+/ZAKER南京记者 邓雯婷 邱骅悦

▶庭审现场(视频截图)

案发：男子偷配钥匙，深夜锤杀前妻

1968年出生的金某，和耿某育有一个女儿。2006年8月，金某和耿某因感情不和协议离婚。后来因为女儿的缘故，尽管没有复婚，但两人又同居了。在金某的眼里，两人还是夫妻。后来，耿某在外面租了房。2019年，金某发现耿某有了新的感情生活，从而怀恨在心。他瞒着耿某，偷偷配了她租住房屋的钥匙。

2019年7月13日凌晨，金某穿着雨衣带着锤子来到耿某的出租屋。两人见面后发生了争吵。金某用锤子击打耿某头部，直至耿某死亡，随后迅速逃离回家。

案发几个小时后，也就是13日

两个月后，耿某的女儿和弟弟



制作供体角膜植片，将孩子有白斑的眼角膜去除，移植了这枚珍贵的角膜，再用只有头发丝的十分之一细的手术线进行缝合，每一个步骤都是在显微镜下完成。普通人的眼球直径为24毫米，而正常新生儿只有15毫米，相当于指甲盖大小。经过一个小时的手术，最终获得了成功。

不过，手术成功只是给孩子的
眼睛打开了窗户，让他不再生活在黑暗里，但是围手术期的护理和手
术以后的观察、治疗是一个长期的
难题。王林农也表示，婴儿不会配
合医生的检查，万一发生排斥反应
和炎症，随时还需要进行再次手
术。术后需要监护人密切观察孩子
的状况。一个半月开始拆线，两个
月之内完成拆线。另外需要用药物抗
排斥。“窗户打开了，视觉开始发
育，这是最重要的。发育的最终效
果，还要看后期的治疗。像小安这
么小的孩子，只能追光、能抓物和
跟踪。把窗户打开，启动视觉发育，
相信未来一定是光明的。”王林农
说。

医治：移植角膜，手 术线仅头发丝十分之一细

给5个月大的小宝宝做角膜移植，手术难度极大，需要全层角膜移植。而且手术还必须在全麻情况下进行。为此，南京市第一医院眼科联合儿科专科护士进行两次会诊，麻醉师、护士、手术医生多方保驾护航。

王林农介绍，手术用飞秒激光

地铁遇“咸猪手”，女子转身抓住对方



扫码看视频

早晨，金某回到出租屋周围查看，随
后离开。14日凌晨，金某再次来到出
租屋，将耿某的尸体拖到卫生间，用
锯子和菜刀肢解，装进两个编织袋
内。临走前，金某还把耿某的包带走，
包里有手机和相关证件。

交代：杀人后，还给了女儿几万块钱

据金某交代，将耿某杀害后，他带着两个装着尸体的编织袋，去了母亲生前住的老房子，房子的院子里有个废井。他把尸体扔进井里，还扔了几块石头下去。事发后，金某给了女儿几万块钱，声称自己干瓦工活有风险，随时没命，所以给女儿点钱。女儿觉得父亲的行为很反常。

两个月后，耿某的女儿和弟弟

发现一直联系不上她，于是报警。
民警来到耿某的出租屋，发现了屋
内的血迹，经过调查，抓获凶手金
某。金某供述了自己的犯罪行为，
并说出抛尸的地点。

检方：手段残忍，建 议法院判处死刑

为什么要杀耿某呢？金某说：“我本来没有想杀她，只是想吓唬吓唬她。带锤子去是因为怕出租屋里还有其他人。尸体放那里肯定会被臭，所以我就想到分尸。”

法庭上，检方发表公诉意见，
应当以故意杀人罪来追究金某的
刑事责任，金某杀人后分尸并抛尸，
犯罪手段残忍，建议判处金某死刑。
因案情重大，此案并未当庭宣判。(文中人物均系化名)

民警5楼纵身一跃，救下轻生女子



扫码看视频

救人现场 玄武警方供图

快报讯 (记者 季雨)“好的，
好的，不给你的家人打电话！”说
时迟那时快，南京民警曹林华纵
身一跃，趁着对方分神的时候，在
5楼高空将轻生女子救下。

6月14日上午9点多，北京东路
警务工作站接到报警：在鱼市街
某处居民小区5楼，有一名女子站
在阳台边，怀疑要跳楼。接到报警
后，民警立即赶到现场，同时联系
消防等部门，并调度附近警力维
持秩序。经了解，这名1994年出生的
年轻女子，是因感情遇挫想要轻生。
民警赶到现场时，该女子站在仅有10
厘米宽的阳台边缘，手搭着晃动的阳
台窗户，且情绪非常激动。由于轻生女
子所住的房门被反锁，担心刺激
到她，民警未选择强行破门。

“该居民小区楼间距近，一楼

有自行车棚，还有很多防盗刺，消
防无法铺设充气垫。”当天负责带
队的曹林华赶到现场，观察地形
和现场态势后，他决定上楼营救。
曹林华飞奔到女子隔壁住户家
中，探出身子与她聊天周旋，安抚
情绪。

时间一分一秒过去，曹林华
见女子双腿轻微颤抖，担心其支
撑不住，果断爬到阳台外。在来
不及做好更多防护措施的情况下，
曹林华站在空调外机上，一步步
向女子挪动，直到距离她2米左
右的距离停住。

“你不要过来！不要给我家人
打电话！”女子情绪失控失声喊道。
“好的好的，不给你的家人打
电话！”就在对话的一瞬间，曹林
华拼尽全力，纵身跳到女子身边，
将其救到了阳台内。

拍卖公告

受委托，本公司定于2020年6月23日上午9点30分在常州市武进区湖塘镇淹城常乐坊71号常州阳湖拍卖有限公司会议室对江苏江南农村商业银行股份有限公司拥有的截至2020年5月31日江苏新先制药有限公司等11户不良债权打包进行公开拍卖。

公告刊登之日起接受咨询，并与常州阳湖拍卖有限公司联系资料查阅。
购买者必须是银监会或财政部批准的能购买金融不良资产的资产管理公司，有意竞
者必须在2020年6月22日下午4时前持合法有效证件至本公司办理竞买登记手续。

联系电话:0519-88100656 13585300656

联系人:胡先生

江苏江南农村商业银行联系电话:0519-89995100 13861255371

联系人:谢先生

常州阳湖拍卖有限公司
2020年6月16日